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0,00 1,80 proj. opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem katowym
1 = do likw. wod. 2100 R0=95,04 i
255 gy O) = do likw. kan. san. 8200 Rd=93,45 ‘
: @ 7,50 proj. kan. san. 2200 Rd=93,15 / !
5,69 =y do likw. kan. og.spt. 2400 Rd=92,49 /’.‘
713 © M . 1,78 sl zmiana kierunku /‘i-
2% 200 1,75 78381 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki — /', et \
roj. kan. deszcz. 8300 Rd=93,51
stn. kabel energ. SN_R0=94,30
stn. gaz. 150 Ro0=95,55
istn. gaz. 880 R0=95,56
stn. kabel teletech. R0=95,66
stn. s.ciepl. 8150 R0=95,78
stn. kabel energ. NN Ro0=95,87
0,00 1,80 | 94,83 | 96,63 proj. opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem kgtowym
1,30 - 9484 o495 96,64 do likw. wod. 100 R0=95,04 3
P—ye 2 P “oa B8 96841 do lewIian. san, 6200 Rd=03.45 -
4,40 =S 94,87 | 96,65 proj. kan. san. @ —J3, / :
569 | g 9.00 94'89 | 9666 | _do likw. kan. 0g.spt. 8400 Rd=92,39 / |
712 m 94,90 | 96,66 proj. kan. deszcz. 315 Rd=93,49 !
812 880 1,75 Sigs— 0B B7 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki N /;:,
' stn. gaz. 150 R0=95,55
stn. gaz. 880 R0=95,56
stn. kabel teletech. R0o=95,66
stn. s.ciepl. 8150 R0=95,78
stn. kabel energ. SN Ro=94,30
stn. kabel energ. NN R0=95,87
0,00 \ 1,80 | 94,79 | 96,59 proj. tréjnik T100/80 + zasuwa Dn80
_ T © 2,7 % .
23,902 mg | ] 300 ‘ 1,75 gg‘:'; 34 99%31 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki o
istn. kabel energ. NN R0=95,81
0,00 1,80 | 0474 | o~ ., Proj. opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem kgtowym
92— o 94775 = 29% do likw. wod. 8100 Ro=94.94
O 3 94.76-| 96.55 do likw. kan. san. 200 Rd=92.38 /}‘
413 434 WO ~ 94 77 | 96,55 proj. kan. san. 200 Rd=92,97
541 o 9,50 94,78 | 96,55 do likw. kan. og.spt. 400 Rd=93,36
733 m 04.79 or EQ proj. kan. deszcz. 300 Rd=93,37
9.50 1,75 94,81 96j56 przepiecie istn. przytacza na granicy dziafki /
istn. kabel energ. SN Ro0=93,55
stn. gaz. 150 Ro0=95,45
stn. gaz. 50 R0=95,45
stn. gaz. 880 Ro0=95,45
istn. kabel teletech. Ro=95,55
istn. kabel energ. NN R0=95,76
000 044 1,80 o452 9632 9532 Proj. opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem katowym
S—r = 9634 do likw. wod. 100 Ro=94,72 ~‘
235, O) LN 94.55 g4 56 : do likw. kan. san. 200 Rd=93,08 / |
4.0 w x 9.00 945 96,36 proj. kan. san. 8200 Rd=92,78 '
5.29 o , 94,60 | 96,37 do likw. kan. og.spt. @400 Rd=93,24 '
683 700 m 94,62 9462|9638 proj. kan. deszcz. 8300 Rd=93,25 |
89305 1.75 9943 ?54 996 S0 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki / '~//:
stn. kabel energ. SN_R0=93,85
stn. gaz. 150 R0=95,26
stn. gaz. 80 R0=95,27
istn. kabel teletech. R0=95,58
istn. kabel energ. NN Ro0=95,59
0,00 . 1,80 | 9449 | 96,29 proj. tréjnik T100/80 + zasuwa Dn80
T o e !
3 1%’2%0 m o \ 3,50 1,75 eztgsg’gfm 9693625'23'{7 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki ';/r.*
istn. kabel energ. NN R0=95,60
istn. kabel teletech. R0=95,52
0,00 1,80 10440 o4 449620 onqn PFOj. Opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem kgtowym
%ﬁ = 9442 | 9509 do likw. wod. 100 Ro=94.60 / \
227 5 O o LY ESOw R Lo P do likw. kan. san. 8200 Rd=92,95 / !
4,06 w ® 94,46 | 96,24 proj. kan. san. 200 Rd=92,65 '
501 9,50 9448 96.25 do likw. kan. og.spt. 400 Rd=93.15 .
677 o1l U 94,51 96,27 proj. kan. deszcz. 300 Rd=93,16 !
820 | M 0453 9628 N e / f
9’50 1,75 [ 94’55 | 96.30 | przepiecie istn. przytacza na granicy dziatki v/
istn. kabel energ. SN R0=93,45
stn. gaz. 150 Ro=95,14
stn. gaz. 80 R0=95,15
stn. kabel teletech. R0o=95,47
stn. kabel energ. NN Ro0=95,49
0,00 - 1,80 |0428 /9608 ¢ oo proj. opaska do nawiercania Dn100/50 + zawor kgtowym \
216 | T : 94,36 | 96,13 L ) L |
350 mo \ 3,50 1,75 [ 9441 | 96,16 |przepiecie istn. przylgcza na granicy dziatki /‘X \\/*
do likw. wod. 100 Ro=94,49
istn. kabel energ. NN R0=95,43
000 oo4 1,80 |94.47 o4 4719597 o= o7 PrOj. oOpaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem katowym .
N do likw. kan. san. 200 Rd=92,71 _—
24?) 4§ 88 @ g, 9492g 340% 96,00 pro . kan. san. @2 = , /’ .l\
iz O 6.50 9425 o, 19602 o .| o likw. kan. og.spf. 8400 Rd=93,00 f \
650 | O - 1,75 laszo __loeos | zmiana kierunku /i
3 ‘0 |
328 m \ 3,00 1.79 223% 2282 przepiecie istn. przytgcza na granicy dziatki / "/F'
istn. kabel energ. SN Ro=92,50
proj. kan. deszcz. 300 Rd=93,02
istn. gaz. 150 Ro0=94,92
istn. gaz. 880 Ro=94,95
istn. kabel teletech. R0=95,25
istn. kabel energ. NN Ro0=95,27
000  ,an 1,80 9408 ., ..|9588 proj. tréjnlk T100/80 + zasuwa Dn80
206 | mg 2" as0 94,15 | 95,92 \
3:50 m o ' 1,75 94:20 95:95 przepiecie istn. przytacza na granocy dziatki Vv
do likw. wod. 2100 Ro=94,29
istn. kabel energ. NN R0=95,12
0,00 1,80 | 93,78 | 95,58 proj. trojnik T100/80 + zasuwa Dn80
1.55 © N 93,82 proj. kan. san. 200 Rd=92,18
sz 271 N (9385 g5 05| 95,63 do |k¥v. kadn. 0g.spt. 3%%0%5%:29%828 -
X proj. kan. deszcz. @ =92,
5120 g 9,00 93,91 9568 | isin gaz. 9150 Ro=94.61
:33 8.3 m 1,75 33 Sz 95:98 3272 9574 przepiecie istn. przytacza na granicy dziatki o
istn. kabel energ. SN R0=93,15
istn. kabel teletech. Ro=94,97
0,00 \ 1,80 | 93,67 | 9547 ‘ proj. trojnik T100/80 + zasuwa Dn80
147 | T © 6.0% 93,76 95,53 )
% mo \ 3,00 1,75 3ee 9560 | przepiecie istn. przytacza na granicy dziatki P
istn. kabel energ. NN Ro0=94,73
istn. kabel teletech. Ro=94,76
1,80 | 93,30 | 95,10 proj. opaska do nawiercania Dn100/63 z zaworem katowym
300 933 33 istn. kabel energ. NN _R0=94,32 ! \
’ 1,75 | 9343 | 95,10 |przepiecie istn. przytacza na granicy dziatki \ 7
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istn. kabel teletech. Ro=94,34
istn. kabel energ. NN Ro0=94,35
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